

Világháborús és '56-os Hadisírkutatásról

Éves programtervünknek megfelelően április 22.-én megtartott rendezvényünk első részében tájékoztattam a résztvevő tagjainkat az on-line elnökségi ülésen elhangzottokról kiegészítve a helyi szervezetünkre vonatkoztatott változásokról. Módosításra kerültek a koszorúzások száma és fontossága, és a jelenlévők elfogadták a meglévő keretösszegünk ezer forinttal történő tagonkénti kiegészítését erre az évre. A jelenlévők a helyszínen befizették hozzájárulásukat. Így az éves programunk megvalósításának nincs anyagi problémája.

A következőkben megtartásra kerülő programunk előadójának Farkas Gábor százados urat kértük meg, hogy a hadisírkutatás legújabb eseményeiről tartson előadást tagjainknak és a nyilvános rendezvényen résztvevőknek.

Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium kadétjainak rendszeresen tart módszertani foglalkozást Farkas Gábor százados, az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság, 3. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda hadisírgondozásért és honvédelmi nevelésért felelős beosztott tisztje.

A százados úr elmondta, hogy a honvéd kadétek szervezeten részt vesznek hadisírok és hősi emlékhelyek karbantartásában az iskolai közösségi szolgálat keretében.

A 9. osztály kadétjai a Magyar Honvédség hadisírgondozó állománya, valamint önkéntes tartalékos katonák a hősi halottak és hadviseltek sírjait tették rendbe a Hajnal utcai katolikus temetőben és a régi reformátustemetőben (az ún. Kolompír temetőben) Derecskén.

A hadisírgondozó hivatásos és önkéntes tartalékos katonák mellett az iskola honvédelmi tagozatos tanulói minden évben Hősök Napja és Halottak Napja előtt példamutató módon veszik ki részüket a hősi sírok és környezetük karbantartásában.

A régi felhagyott felekezeti temetők és vármegyénk számos településén egyaránt vannak a világháborúban hősi halált halt katonák és hadviseltek, polgári áldozatok eltemetve, Fontos feladat az emléküket őrző hősi síremlékek, valamint a világháború hősi halott katonáinak és az 1956-os forradalom áldozatainak sírhelyei felkutatása, ápolása.

A sikeres rendezvényt követően a jelenlévők közül egy fő kérte felvételét a Nagy Imre Társaságba, majd befizette az éves tagsági díjat.

Debrecen, 2024.05.24.

Mellékletek: (Farkas Gábor százados gyűjteményéből)

